

**Отчет о работе Попечительского Совета  
ОСГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних  
Ракитянского района» Белгородской области за 2023 год**

Коллектив социально-реабилитационного центра вступил в новый 2024 год.

В мае 2023 года специализированное муниципальное бюджетное учреждение "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних" п. Ракитное переименовано в Областное специализированное государственное бюджетное учреждение "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Ракитянского района" Белгородской области (Распоряжение Правительства Белгородской области от 3 апреля 2023 года №232-рп "О приёме в собственность Белгородской области муниципальных учреждений и муниципального имущества").

Произошли изменения и в составе Попечительского совета. Попечительский совет учреждения состоит из 6 человек: Сумченко В.Н – начальник газовой службы ОАО «Газпром газораспределение» г. Строитель, Шелудченко С.Ю. – специалист по кадрам ОСГБУ «СРЦдН Ракитянского района» Белгородской области, Добродомов В.Т. - директор МСДК «Холоднянский», Хаустов А.В. – начальник Пролетарского таможенного поста, Петров А.Н. – начальник отдела по исполнению исполнительных документов о взыскании алиментных платежей по г. Белгород и Белгородской области, Петренко О.В. – заместитель декана по социально-воспитательной работе факультета физической культуры педагогического института НИУ «БелГУ».

Рассмотрен и утверждён план работы на предстоящий учебный год. Он предусматривает мероприятия по улучшению условий обучения, воспитания, отдыха и медицинского обслуживания детей, содействие организации и проведению конкурсов, соревнований, экскурсий для детей, участие в правовом, финансовом, материально-техническом и ином обеспечении проектов и программ учреждения. Планируется ряд благотворительных акций, направленных на формирование у воспитанников реабилитационного центра знаний, умений и навыков, необходимых для их дальнейшей социализации, формирования мировоззрения и выбора жизненной позиции, воспитания патриотизма и любви к своей стране. В рамках укрепления материально-технической базы учреждения планируется содействие в косметическом ремонте групп и благоустройстве территории.

Члены Попечительского совета примут участие в чествовании лучших воспитанников по итогам их учёбы и творческой деятельности, стимулировании самых трудолюбивых. Члены Попечительского совета примут участие в организации экскурсий, встреч, спортивных соревнований.

В 2023 году был проведен ряд мероприятий для воспитанников и сотрудников учреждения. В Новогодние каникулы с воспитанниками были проведены увлекательные игры, мастер-классы, ряд спортивных мероприятий. Все воспитанники получили подарки. В Рождественские праздники, ко Дню Защитника отечества, Международному женскому дню 8 марта, дню знаний и дню Защиты детей, с воспитанниками были проведены военно-патриотические и познавательно-развивающие мероприятия с участием членов попечительского совета, всем детям на этих мероприятиях были вручены подарки. Члены Попечительского совета оказывали

помощь в правовом, финансовом, материально-техническом и ином обеспечении проектов и программ учреждения, в укреплении материально-технической базы, благоустройстве территории центра.

Деятельность Попечительского совета носила открытый характер, родители (законные представители) воспитанников имели возможность получить консультативную помощь.

Председатель:

Секретарь:



Сумченко В.Н.

Шелудченко С.Ю.